

诚招各建材市场空白经销商
电话: 13603711808
全国连锁
假一赔十
TUBAO兔宝宝 股票代码: 002043



兔宝宝板材 衣柜

地址: 郑州航海路与前程路交叉口华丰板材市场精品馆D馆1-5号 电话: 136 0371 1808 / 6095 5866

多元化 MALL时代 金马凯旋家居CBD 树立城西潮流新地标



作为郑州最老牌的家居商业中心,商都路早已是郑州的地标,但市场的需求远远超过预想。随着市政府“西进”的推进,在郑州的西区展开了新一轮的商业布局——家居MALL时代!金马凯旋来了、城市商业综合体来了……以老旧小区和城中村组成的郑州西区,正在破茧新生。金马凯旋家居CBD开业之后的火爆运营状况,足以说明它所承载了西城人民足够的期盼。金马凯旋家居CBD给郑州带来哪些新价值?在撬动城西财富新篇章的同时,又会给郑州人民带来哪些新时尚?

多元化布局引领家居消费新方式

2015年6月27日上午,首届中国中部家居博览会暨国际家具MALLI开业盛典在郑州金马凯旋家居CBD举行。国际家具MALL总面积26万㎡,汇聚香港家私协会、中国家居品牌联盟等1500多家国际家居品牌,是中国中部单体规模最大、品类最全、档次最高的一站式体验式购物乐园。它迎着大众创业万众创新的大潮应运而生,是郑州市及河南省现代家居产业的新标杆,是中原地区一亿多消费者的福音。

金马凯旋家居CBD由香港金马凯旋集团担纲运营,凭借其在家居行业超高知名度、先进完善的管理、深厚的品牌资源与先进的营销模式,将为郑州打造出极具个性与前沿风格的购物场所,从而整合区域家居行业优势,引领家居

商业发展的变革。

昨日,金马凯旋家居CBD商业公司总经理、集团执行总裁张军接受本报记者采访时说,泛家居模式其实是由商家主导的制造思维,向消费者主导的用户思维转变。和传统的家居卖场不同,金马凯旋将在这里打造首个泛家居概念的家居体验购物中心,金马凯旋家居CBD这个泛家居商场将不仅包含家具、建材、装饰产品,还将融入餐饮、娱乐等业态于一体,为消费者提供真正意义上的“一站式服务,开启泛家居的新时代。在这里,家居购物不仅仅是购买家具或建材,而是一家人的娱乐活动,每个家庭成员都能在其中找到自己享受的乐趣,家居购物可以是新的家庭活动甚至是一种生活方式。

多业态汇集 引领时尚消费新潮流

在金马凯旋家居CBD来之前,郑州西四环还是一片商业“处女地”,香港金马凯旋集团成为了第一个吃螃蟹的人。

“选择西四环就是看中了市政府‘西进’的潜力,商机无限。”张军介绍说,香港金马凯旋集团2010年11月与郑州市政府签约,投资268亿元创建集总部、研发、制造、展销、物流、服务于一体的智能化、生态化、信息化、国际化家居产业集群品牌。

郑州金马凯旋家居CBD,是市政府的重点工程,是郑州家居业新地标,西区时尚新核心,巨资打造的名店街将成为郑州最时尚的家居名品街,它的开业必将引领郑州商业地产向更高、更好的方向发展。对于城西的居民来讲,时尚变得触手可及,就在家门口,超大的MALL不仅包含家居全品类,还有诸如电影院,百货,时尚餐厅等全业态,全方位的时尚体验,足以让你轻松享受生活,享受时尚。

于此,金马凯旋家居CBD树起的这座丰碑,吹响了城西转型的号角,同时也标志着时尚将越来越青睐这片热土,也将撬动城西财富的新篇章,还将刺激到全城乃至周边城市的商业布局,为二代商业的更替写下浓墨重彩的一笔。赵青文/图



郑州晚报 河南省家居建材质量检验协会推荐家居 2015点赞品牌



河南超凡装饰
扎根河南 打造百年诚信装饰品牌



KADO 深圳嘉道装饰
SHENZHEN KADO DECORATION DESIGN
传承人文精神, 创造美好生活



欢迎推荐: 13633858296

地址 | 郑东新区商鼎路77号文化产业大厦709室
商都路6号商都世贸中心F座801